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İstanbul Tekstil ve Konfeksiyon İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliğine 

 

Malumları olduğu üzere, 18 Mart 2020 tarih ve 31072 sayı ile Resmi Gazete’de, İhracı Kayda Bağlı 

Mallara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: İhracat 2006/7)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat 2020/5) 

yayımlanmış olup söz konusu tebliğ kapsamında İhracı Kayda Bağlı Mallar Listesine 56.03 GTP ile 

başlayan ürünler içerisinde yer alan “Yalnız Meltblown Kumaş” da eklenmiştir. 

Diğer taraftan, firmamızın yıllık meltblown kumaş üretimine ilişkin olarak ekte sunulan kapasite 

raporunda yer alan bilgilere istinaden, ……………… vergi numaralı firmamızın bilgilerinin Genel 

Sekreterliğiniz kayıtlarında işleme alınmasını talep etmekteyiz. 

Bu kapsamda, aşağıda yer alan bilgilerimizin doğruluğunu, beyanımızın ve belgelerin yanlış veya 

yanıltıcı olduğunun belirlenmesi durumunda, Gümrük Mevzuatı , 5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele 

Kanunu, 5237 Sayılı Türk Ceza Kanunu, İhracat Mevzuatı ve diğer ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde 

adli ve idari işlemlere konu olabileceğimizi bildiğimizi, sipariş, satış, ödeme, taşıma ve diğer ilgili tüm 

kayıtlarımızı Ticaret Bakanlığının ilgili birimlerinin yerinde doğrulama araştırmasına açık tutacağımızı 

beyan, kabul ve taahhüt ederiz. 

    

              Firma Kaşesi 

                      Yetkili imza/ İmzalar 

 

 

Ekler: 

1. Kapasite raporu. (meltblown üretim kapasitesinin münhasıran yazılı olduğu) 

2. Firma imza sirküleri / beyannamesi. 

3. Vardiyalı çalışılması halinde, Sanayi Odasınca hazırlanan vardiya sayısına ilişkin yazı. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


